
další návrhy
studentů VŠB

Starostka představuje další studie
studentů na oživení města.
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město zjišťovalo
názory občanů

Zveřejňujeme výsledky dotazníku 
ke Strategickému plánu města 
Rychvald.
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nabídka kroužků 
ddm rychvald

Dům dětí a mládeže nabízí
pestrou nabídku kroužků pro děti 
i dospělé na školní rok 2025/26.

str. 5

úspěšný šampionát
modelářů

Rychvaldští modeláři uspořádali po 
dvou letech Mistrovství ČR mládeže 
v plastikovém modelářství.

str. 8

srpen 2025

periodický tisk
územního samosprávného celku

Gulášové klání i pohár starostky. Baník v létě vyhrál, co se dalo
Skvělá sportovní forma z konce sezony vydržela sportovcům a příznivcům TJ Baník Rychvald i do léta. 
Prokázali ji na fotbalovém turnaji O pohár starostky města Rychvald, který vyhráli, i v Rychvaldském 
gulášovém klání, kde získali v hlasování veřejnosti první místo a v hodnocení poroty skončili třetí. 

Na fotbale i při vaření gulášů se všichni předvedli ve svých dresech a snažili se podat co nejlepší výkon 
(případně uvařit nejchutnější pokrm), ale především šlo o krásné společenské události plné 
pohody a dobré nálady.                                                                                                 (fotoreportáže na str. 6 a 7)
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Vážení občané,

ve svém minulém slovu jsem slíbila, 
že Vám budu postupně představo-
vat výsledky spolupráce města Ry-
chvald se studenty Fakulty stavební 
Vysoké školy báňské – Technické 
univerzity Ostrava. 

Tentokrát bych Vám ráda ukázala 
nové studentské návrhy, které se 
zaměřily na dvě konkrétní lokality 
v Rychvaldu. První z nich je poze-
mek parc. č. 3515/5 nacházející se 
u ulice Průjezdní. Druhým řešeným 
územím jsou pozemky parc. 
č. 3660/1 a 3660/2, které se na-
cházejí u bývalé restaurace U Hada, 
v těsné blízkosti hranice katastru 
Ostrava-Michálkovice. Obě místa 
mají svůj potenciál a studenti se jej 
pokusili citlivě uchopit s ohledem 
na okolní zástavbu, přírodní charak-
ter krajiny a potřeby obyvatel.

Návrhy, které vznikly pod vedením 
odborníků z univerzity, přináše-
jí promyšlené využití veřejného 
prostoru – od klidových zón pro 
setkávání až po drobnou občan-
skou vybavenost a nové pěší propo-
jení. Nechybí zde důraz na zeleň, 
přírodní materiály, bezbariérovost 
i udržitelnost.

Děkuji studentce Viktórii Jurišové 
i všem dalším, kteří se na projek-
tech podíleli, za jejich práci a zájem 
o naše město. Věříme, že některé 
z návrhů se stanou skutečností 
a přispějí k dalšímu zlepšení kvality 
života v našem městě.

Doufám, že i Vás vizualizace 
a návrhy zaujmou stejně jako nás 
na radnici.

S úctou
Dagmar Pížová, starostka města

slovo starostky

Lokalita kolem bývalé restaurace U Hada

Pozemek u Průjezdní ulice

Návrhy studentů VŠB na úpravy rychvaldských lokalit
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Armáda spásy pomůže telefonicky

Po nabídce osobních schůzek teď přichází Armáda spásy
s možností telefonických konzultací.

Její pracovníci pomohou například s nástrahami digitální doby i řešením mnoha dalších 

problémů. O co konkrétně je můžete požádat? Pomoc s vyřízením dávek v klientské zóně 
JENDA, podání žádosti o příspěvek nebo doplatek na bydlení, zřízení identity občana, po-
moc při ztrátě bydlení, poradenství ve špatné finanční situaci, problémy s dluhy, pomoc při 
hledání práce, řešení potíží v rodině nebo ve vztazích, doprovod na úřady nebo k lékaři.

Na telefonním čísle 773 770 374 se můžete domluvit s pracovníky této organizace na 

schůzce přímo u vás doma a vyřešit potřebné záležitosti v soukromí domova.

Jana Krasňanová

Společenská kronika

Opustili nás
Věroslava Foltýnová             *1940
Ludvík Hrubý                                  *1937
Marek Korduliak                         *1998
Zdeňka Pękałová                                   *1947
Jiřina Nováková                         *1940
Pavel Valečko                                   *1953

Rada města Rychvald informuje
RM na minulých jednáních: 
rozhodla: 
•	 o zahájení zadávacího řízení veřejné 

zakázky malého rozsahu na dodávku 
„IT vybavení přístavby pavilonu o 3 NP – 
ZŠ čp. 1600 Rychvald“,

•	 o výběru nejvhodnější nabídky veřejné 
zakázky malého rozsahu na stavební 
práce „Oprava uvolněných městských 
bytů č. 4 a č. 5, čp. 1513 na ul. Školní      
v Rychvaldu“, kterou podal uchazeč 
firma PAPAYA stavební s.r.o., za cenu 
990 000 Kč (bez DPH),

•	 o udělení výjimky z nejvyššího počtu 
dětí ve dvou odděleních školní družiny 
při Základní škole Rychvald, expozitura 
ZŠ Rychvald-Václav, a to ze zákon-
ného limitu 30 dětí na maximálně 34 
dětí v každém oddělení na školní rok 
2025/2026,

•	 o pronájmu prostoru určeného k pod-
nikání v části 2. NP budovy čp. 1537 na  
ul. Mírové, stojící na pozemku čp. 3 v k.ú. 
Rychvald, nově označeného jako 
„STOMATOLOGIE“, o celkové výměře 
91,10 m2, společnosti MDDr. Martina     
Rozman zubní ordinace s.r.o., k posky-
tování stomatologických služeb;

schválila:
•	 navýšení kapacity školní jídelny – výdej-

ny v Základní škole Rychvald, Expozitura 
ZŠ Rychvald-Václav, z původního nejvyš- 
šího povoleného počtu stravovaných 25 
na nový počet 56 stravovaných.

Všechna usnesení rady města jsou dostupná 
také na webu města.

Václav Pavlík, radní

Poděkování 
za pohotovou pomoc

Rádi bychom vyjádřili srdečné podě-
kování Kristýně Šrámkové, Vandě 
Kamarádové a Eriku Kamarádovi, kteří si 
dne 14. července kolem 15. hodiny všimli 
volání o pomoc z nedaleké zahrady, kde 
se jeden z občanů nešťastně zaklínil v ote-
vřené domovní čistírně odpadních vod 
a nemohl se sám dostat ven.

Díky jejich pohotovému jednání, nezišt-
nosti a ochotě okamžitě jednat se děti roz-
běhly pro pomoc k nedalekému domu pana 
Davida Skrzyžaly. Společně lokalizovali mís-
to události a zajistili vyproštění muže. Na 
místě zasahovaly nejen složky IZS, ale i čle-
nové SDH Rychvald a také zdravotní sestra 
paní V. Břímková, která poskytla první 
ošetření ještě před příjezdem záchranné 
služby.

Je velmi potěšující a povzbudivé vidět, že 
i mezi mladší generací vyrůstají lidé, kterým 
není lhostejné, co se kolem nich děje, 
a kteří jsou připraveni pomoci druhému 
v nouzi. Tato událost je krásným příkladem 
toho, že když lidé spolupracují a nejsou 
k sobě lhostejní, dokážou společně zvlád-
nout i náročné situace.

Věříme, že tento příklad bude inspirovat 
i další obyvatele našeho města k vnímavosti 
a vzájemné ohleduplnosti. Právě takovéto 
postoje posilují dobré mezilidské vztahy a dě-
lají z našeho města místo, kde se lidé mohou 
na sebe spolehnout.

Ještě jednou děkujeme všem zúčastněným.
S úctou

vedení města Rychvald

Vítání občánků 
v říjnu a v prosinci
Srdečně zveme rodiče na slavnostní setkání rych-
valdských občánků s tradičním zápisem novoro-
zených dětí do pamětní knihy, které se uskuteční 
v termínech 4. 10.  a 13. 12. 2025.

Přihlášky jsou zveřejněny na webových stránkách 
města nebo si je můžete osobně vyzvednout na 
matrice.

IR

Blíží se termín platby za odpad

Poplatek za odpad, přesněji řečeno za obecní systém odpadového hospodářství, je 
potřeba zaplatit do 30. září 2025.

Povinnost uhradit poplatek mají:
•	 osoby s trvalým pobytem v Rychvaldu,
•	 cizinci s přechodným pobytem (včetně 

azylantů),
•	 vlastníci nemovitostí, kde není nikdo 

trvale hlášen.

Splatnost: do 30. září 2025
Číslo účtu: 19-2728791/0100

Nezapomeňte uvést variabilní symbol, který 
vám byl přidělen – bez něj nelze platbu 
správně přiřadit.
Více informací na telefonním čísle
596 543 046.

red

poplatky za 
odpad
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Vaše odpovědi pro nás byly a jsou klíčové. 
Nezůstaly jen na papíře – už nyní s nimi ak-
tivně pracujeme. Výsledky jsme využili jako 
důležitý podklad při sestavování Strategického 
a Akčního plánu města, který má za cíl určit 
směr, kam se má Rychvald v následujících letech 
ubírat.

Dotazník nejčastěji vyplňovali občané ve věku 
31 až 50 let. Svůj hlas ale přidali i senioři nad 
65 let nebo mladí lidé do 18 let. Větší aktivi-
tu projevily ženy, které tvořily 58 % všech od-
povídajících.

Klid, příroda a akce
Co se vám na Rychvaldu líbí? Nejčastěji jste 
zmiňovali klidné prostředí, přírodu v okolí 
a také dobrou dostupnost do okolních měst. 
Oceňujete i kulturní a komunitní život. Na 
druhou stranu vás trápí především chybějící 
kanalizace, málo sportovišť, dětských hřišť, 
nedostatek cyklostezek a místy i nevyhovující 
dopravní infrastruktura. Často také zazníval 
požadavek na více obchodů, lékařských služeb 
a veřejného vybavení.

Pokud jde o informovanost, jako hlavní zdroj 
zpráv o dění ve městě uvádíte Rychvaldský 
zpravodaj, následovaný webovými stránkami 
a Facebookem. Komunikaci města s vámi jste 
ohodnotili spíše kladně, průměrnou známkou 
3,3 z maximálních 5 hvězdiček.

Ptali jsme se vás i na to, jaké akce v Rychvaldu 
máte nejraději. Nejvíce bodovaly Rychvaldské 
rybí slavnosti, vánoční a velikonoční jarmark 
a promítání filmů pod širým nebem. V oblas-
ti volného času byste rádi viděli investice do 
naučných stezek, sportovní haly, lesoparku, 
ozdravných pobytů pro děti a příměstských 
táborů. Často zaznívala také potřeba slev na 
sportoviště nebo větší podpora seniorů.

Návrhy na zlepšení
Děkujeme i za konkrétní návrhy ke zlepšení 
různých lokalit. Na místě po bývalé restau-
raci U Hada byste nejčastěji uvítali relaxační 
zónu nebo dětské hřiště. V areálu PZKO si 
občané přejí vybudování komunitního cen-
tra. Na náměstí Míru jste ve svých odpovědích 
zmiňovali zejména potřebu více zeleně, laviček 
a vodního prvku – právě tyto požadavky jsou 

součástí návrhu modernizace náměstí, který 
jsme veřejnosti představili koncem května. 
Pozemek za hasičárnou by podle většiny re-
spondentů měl sloužit jako veřejný park nebo 
sportoviště.

Doprava a bezpečnost
Velkým tématem byla i doprava a bezpečnost. 
Upozorňovali jste na potřebu výhyben, kru-
hových objezdů, nových chodníků, semaforů 
nebo měření rychlosti – zejména u škol a na 
frekventovaných ulicích jako jsou Bohumínská, 
Michálkovická, Orlovská nebo Petřvaldská.

Vaše názory a připomínky jsme si vzali k srdci. 
Děkujeme, že se zajímáte o budoucnost našeho 
města. Mnohé z vašich podnětů se promítnou 
do plánovaných kroků – ať už jde o drobná 
zlepšení v různých lokalitách, nebo o odvážnější
vize, jako je výstavba domu pro seniory nebo 
podpora tramvajového spojení s Ostravou 
a Karvinou. Věříme, že společným úsilím se 
nám podaří Rychvald posunout zase o kus dál.

Renata Kněžíková, úředník ŠKSaVS

Co si přejete? 
Výsledky dotazníku ke Strategickému plánu města Rychvald
Na jaře letošního roku jste měli možnost zapojit se do dotazníkového šetření, které jsme připravili v souvislosti s tvorbou nového 
Strategického plánu rozvoje našeho města. Velmi nás potěšilo, že svůj názor vyjádřilo celkem 456 z vás – za to vám všem srdečně 
děkujeme.
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sportovní taneční technické výtvarné

hudebnírůznépro dospělé

•	 sebeobrana
•	 šachy
•	 jóga (MŠ + DDM Rychvald + 

ZŠ Václav)
•	 florbal (mladší / starší)
•	 atletika hrou
•	 atletická škola D. Bártové, 

Dolní Lutyně (5–6 let)
•	 atletická škola D. Bártové, 

Dolní Lutyně (6–9 let)
•	 volejbal dívky začátečníci + 

pokročilí

•	 Ritmo I (MŠ)
•	 Ritmo II (1.–2. třída) 
•	 Ritmo III (3.–5. třída)     
•	 Ritmo IV (vybraní zájemci)
•	 breakdance

•	 modelář plastových letadel
•	 robotika (I + II)
•	 tvořílci (mladší / starší)
•	 práce a zábava s PC (I + II)
•	 práce a zábava s PC 

(pokročilí) 
•	 práce na 3D tiskárně 

(začátečníci  I + II)
•	 práce na 3D tiskárně 

(pokročilí  I + II)

•	 keramika DDM Rychvald
(začátečníci a mírně 
pokročilí)

•	 keramika DDM Rychvald   
(5.–9. třída)

•	 keramika ZŠ Václav
•	 výtvarka DDM Rychvald
•	 výtvarka ZŠ Záblatí
•	 výtvarka DDM Rychvald

(pro prvňáky, od února)

•	 Ritmo Lady I + II
•	 Ritmo VI (SŠ + VŠ + pracující)
•	 jóga I + II
•	 angličtina začátečníci
•	 angličtina pokročilí
•	 zdravotní cvičení  (I + II)

•	 přírodovědný kroužek
•	 angličtina hrou
•	 klub Kamarád (celotýdenní 

od 13 do 16 hodin)

•	 veselé pískání ZŠ Rychvald 
(začátečníci)

•	 veselé pískání ZŠ Václav 
(začátečníci)

Nabídka kroužků DDM Rychvald na školní rok 2025/26:
Oblíbené Ritmo i počítače, novinkou je breakdance

Své děti 
(případně sami sebe 

do aktivit pro dospělé) 
můžete přihlašovat 

od 4. 8. na webu 

www.ddmrychvald.cz

Pošli pohlednici
DDM Rychvald vyhlašuje 5. ročník prázdninové 
soutěže. Jejím cílem je mimo jiné zjistit, kde děti 
(ale i dospělí) z Rychvaldu prožívají prázdniny.

Soutěž zahrnuje jediný úkol: Pošli pohlednici ze svých prázdnivých dobrod-
ružství! Pohlednici je třeba poslat do 31. 8. na adresu DDM Rychvald, nám. 
Míru 1609, 735 32 Rychvald a (kromě případného pozdravu) uvést hlavně 
jméno, věk, telefon a e-mailovou adresu.

Ze všech došlých pohlednic vylosují v září v DDM pět výherců, kteří se 
mohou těšit na hezké ceny. Jména výherců zveřejní dům dětí na svém webu 
www.ddmrychvald.cz.                                                                                                  red
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Aktivní sportovci a fanoušci, kteří si i přesto 
chtěli zasportovat, přišli do sportovního areá-
lu ZŠ Rychvald a změřili své fotbalové doved-
nosti v minikopané. Turnaj se rozehrál zápasy 
ve skupině systémem každý s každým. Po 
závěrečném kole bylo jasné, že prvním finalis-
tou se stali jednoznačně hráči Baníku Rychvald. 
Druhým finalistou se stal Slavoj Rychvald. Ve 
finále dominoval Baník Rychvald a zaslouženě 
turnaj ovládl. Třetí místo obsadili nadšeně bo-
jující Bazilišci.

Nejlepším brankářem turnaje byl vyhlášen 
Matěj Čempel z Bazilišků, nejlepším hráčem se 
stal Jan Pešl ze Slavoje Rychvald.

Turnaj si organizačně vzali pod patronát čle-
nové komise pro kulturu, společenskou činnost 
a sport, kteří děkují členům ČČK Rychvald za 
příkladnou péči o drobná poranění v turnaji. 
Hodnotné ceny pro nejlepší tři týmy, nejlepšího 
brankáře a nejlepší hráče, které věnovalo 
město Rychvald, předávala starostka Dagmar 
Pížová s místostarostou Pavlem Staňkem.

Marek Červek
Komise pro kulturu, společenskou činnost a sport

Pohár starostky vyhrál Baník, ve finále porazil Slavoj
V sobotu 21. června proběhl na školním hřišti III. ročník turnaje v minikopané O pohár starostky města Rychvald. Letošní účast byla 
poznamenaná významnou sportovně-benefiční akcí v Bohumíně, která se konala ve stejný den.

Vítězný tým Baníku Rychvald

Druhé místo pro Slavoj Třetí skončili nadšeně bojující Bazilišci Předávání cen v režii vedení města

Turnaj byl velkým sportovním zápolením, ale také společenskou sousedskou událostí Rychvalďanů a jejich přátel
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SDH: Hasičský speciál 
z kuřecího plecka Caravan Team: Krůtí gulášBaník: Hovězí guláš z první ligy

Vánočky z Úpadní: Dančí guláš

Zahrádkáři: Hovězí guláš

Myslivci: Opilý srnec

Děkujeme všem 
dobrovolníkům, kteří 
pomohli, třeba 
u vstupní brány. 
Akci uspořádal spolek 
Náš Rychvald 
ve spolupráci 
s TJ Sokol Rychvald, 
městem a komisí KSS.

Dream Team: Vepřový guláš Led Team: Hovězí guláš z krku Lípa Team: Hospodský hovězí guláš

Gulášové klání provonělo Rychvald
O titul nejlepších kuchařů zabojovalo 10 týmů – 
a bylo opravdu z čeho vybírat: hovězí, srnčí, dančí, 
krůtí i kuřecí… zkrátka vůně, která hladové zvala už 
od brány! 

Guláš sympatie 
(podle hlasování účastníků):

1. TJ Baník Rychvald
2. Lípa Team
3. TJ Sokol Rychvald

Hodnocení 
odborné poroty:
1. Zahrádkáři Rychvald
2. TEAM Caravan
3. TJ Baník Rychvald

Sokol: Sokolský guláš s láskou vařený
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Soutěž zahájila úvodním slovem členka 
domácího klubu MDDr. Michaela Potyšová 
a starostka Rychvaldu Dagmar Pížová. 

Po slavnostním zahájení se 19 rozhodčích, 
rozdělených do šesti skupin, pustilo do 
náročného úkolu bodování modelů. 

Mladí soutěžící se mezitím v rámci doprovod-
ného programu zúčastnili exkurze do požární 
stanice SDH Rychvald, kde je Jana Korhelová 
seznámila s prací dobrovolných hasičů, jejich 
technikou a vybavením. 

Odpoledne proběhlo slavnostní vyhlášení 
výsledků mistrovství i doprovodné soutěžní 
výstavy modelů. 

Člen domácího klubu Falcon Rychvald Tomáš Há-
jek získal hned tři tituly, 1. vicemistra ČR, jeden titul 
2. vicemistra ČR v kategoriích letadla, bojová tech-
nika a dioráma, a také první místo v kategorii lodě 
a dvě druhá místa za letadla a bojovou techniku. 

Další dva rodáci z Rychvaldu, kteří soutěžili za 
klub KPM Ostrava, Pavel Tkáč a Bruno Šlachta, 
rovněž slavili úspěchy. Pavel Tkáč získal nejvyš-
ší ocenění – titul mistra ČR v kategorii letadla 1/48. 

Bruno Šlachta získal v kategorii bojová techni-
ka 1/35 titul 1. vicemistra ČR a v téže kategorii, 
ale v měřítku 1/72, první místo. Získal rovněž 
druhé místo v kategorii letadel. 

Pro náš rychvaldský klub a modeláře z Rychvaldu 
to byl obrovský úspěch. Nejen že se povedla
organizace této soutěže, ale dokázali jsme 
také výrazně zabodovat v rámci celé České 
republiky. 

Rád bych poděkoval vedení města Rychvald za 
vytvoření podmínek pro uskutečnění vrcholné 
modelářské soutěže mládeže, sboru dobrovol-
ných hasičů za doprovodný program a všem 
sponzorům, kteří se podíleli na sponzorování 
cen pro děti. Zvláštní poděkování patří všem, 
kteří se podíleli na organizaci akce, rozhodčím, 

obsluze a personálu kulturního domu 
i kamarádům.

Petr Potyš, 1. místopředseda IPMS.CZE

Město hostilo republikový šampionát modelářů:
Pořadatelé i soutěžící z Rychvaldu obstáli na jedničku! 
V sobotu 14. 6. proběhlo v Kulturním domě Rychvald Mistrovství ČR mládeže v plastikovém modelářství.  Do Rychvaldu se sjelo 
celkem 30 mladých modelářů z 11 klubů SMČR, kteří soutěžili ve 26 kategoriích se 73 modely. 

Vítězný model Tomáše Hájka

Pavel Tkáč (druhý zleva) získal titul v kategorii letadla 1/48 Bruno Šlachta senior a junior, trenér a soutěžící

Tomáš Hájek (uprostřed), nejúspěšnější rychvaldský soutěžící Jana Korhelová připravila pro soutěžící exkurzi u hasičů
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Největší zastoupení měli samozřejmě pejsci, 
kteří byli po celý den klidní, přátelští a velmi 
trpěliví. Vedle nich se objevili i králíčci, morčát-
ka, kočky, křečci, šneci, ale i opravdoví exoti
– sklípkan a leguán, kteří budili velký obdiv 
(a trochu i respekt). 

O vítězích rozhodovaly samy děti, které hla-
sovaly pro svého favorita v každé kategorii. 

Iva Trčková

Nejlepší jméno:
1. Adéla Sasoňová: morče Mery
Největší boss:
1. Matěj Zabloudil: pes Ralf
Nejhezčí úsměv:
1. Niki Zálesná: pes Max
Originální mazlíček:
1. Jakub Mrázek: křeček 
Největší pohodář
1. Robin Pulcer: pes Bessi
Mazlíček na papíře:
1. Daniel Dendis

PIZZA
OSTRAVA

PIZZA
BURGER
KOLENA
ŠPECLE

PO - SO: 10:00-22:00, NE: 12:00-20:00

+420 776 868 790
www.funnypizza.cz

OBJEDNÁVEJTE: Ostrava - Michálkovice,
Slezská, Heřmanice,

Radvanice, Rychvald,
Petřvald, ...

rozvozová pizzerie

Pondělí 9:00–12:00 13:00–16:00

Úterý 9:00–12:00 13:00–16:00

Středa 9:00–12:00 13:00–14:00

Čtvrtek – 13:00–16:00

Pátek 9:00–12:00 13:00–16:00

Výpůjční doba knihovny
v době dovolené od 18. do 22. 8. 2025

Den mazlíčků a zvířecích přátelství 
Ve čtvrtek 12. června se školní hřiště proměnilo v místo plné chlupatých, pohodových a mazlivých kamarádů 
– konal se totiž Den mazlíčků. A že bylo na co koukat! Sešlo se více než 50 mazlíčků, od klasických domácích 
miláčků až po ty opravdu netradiční. 
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Starostka SDH Rychvald Jana Korhelová předala ocenění... ...významným osobnostem historie i současným aktivním členům

Slavnostní den byl příležitostí... ...k mnoha milým setkáním

Slavnostní nástup... ...a výroční schůze s vyhodnocením činnosti

Oslavy 130 let rychvaldských hasičů
Z DOBOVÝCH DOKUMENTŮ: Dobrovolný hasičský sbor v Rychvaldě byl podle zakládajícího protokolu založen 17. března 1895. Jeho 
prvním voleným starostou se stal Anton Brak, jednatelem byl zvolen Richard Ševčík.

Začala neúnavná a obětavá práce dobrovolných hasičů, kteří zasvětili svůj volný čas pomoci a ochraně svých bližních při ochraně je-
jich životů a majetku. A nebyl to jen jejich volný čas. Vybudování postupně několika hasičských zbrojnic a jejich vybavení tak, aby se 
dalo bojovat s požáry, si vyžádalo nemalé finanční prostředky, které se v té době daly získat většinou pouze ze sbírek od občanů. Tyto 
velmi těžké podmínky však nevzaly chut‘ do práce našim předchůdcům a jejich výsledky byly brzy skutečně obdivuhodné.

Dobrovolný hasičský sbor se velmi brzy stal organizací, která v tehdejší obci Rychvald začala ovlivňovat veškerou činnost a stát 
se jejím členem si považovalo za čest mnoho rychvaldských občanů. Dnes můžeme s hrdostí říci, že dobrovolní hasiči v Rychvaldě
pokračují v dobrých tradicích svých předchůdců a jsou nadále připraveni pomáhat spoluobčanům při ochraně jejich životů 
a majetku. A tak měli co slavit. Připomeňme si jejich velký den ve fotoreportáži Petra Havlíčka.
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Zbyl i čas na zábavu dětí i dospělých, slavilo se až dlouho do noci A vše bylo třeba zaznamenat pro další pokolení našich hasičů

Diváky zaujalo precizní řešení krizových situací... které si hasiči na oslavy připravili

Pak se ukázali mladí hasiči. Díky jejich aktivitě i výsledkům víme... že o budoucnost hasičiny v Rychvaldě je postaráno

Prohlídka historické techniky rychvaldských hasičů Lidé obdivovali historické kousky i dnešní moderní vybavení
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Zajíčci měli jedinečnou příležitost dozvědět 
se spoustu zajímavostí – jaké vybavení je 
k paraglidingu potřeba, jak důležitou roli hraje 
počasí, vítr a jeho směr nebo co všechno musí 
pilot znát a ovládat, než se vznese do vzduchu. 
Velký zájem vzbudila motorová tříkolka, která 
paraglidistovi umožňuje létat i bez nutnosti 
startu z kopce. Děti si do ní mohly samy sed-
nout a představit si, jaké to je být pilotem. 

zážitky i nové znalosti
Nechyběla ani ukázka samotného padáku 
a dalších částí výbavy, které si děti zblízka 
prohlédly. Společně jsme sledovali směr větru 
a s napětím pozorovali, jak celý proces přípra-
vy k letu probíhá. Akce byla vedena hravou 
a názornou formou, takže si malí zvídálci odnes-
li nejen zážitek, ale i spoustu nových znalostí.

Panu Jiřímu Vašátkovi tímto velice děkujeme 
za jeho ochotu, čas a trpělivý přístup k dětem. 

Jeho poutavé vyprávění i praktické ukázky byly 
velmi inspirativní a my se už teď těšíme, že se 
příští rok opět společně setkáme pod padákem!

Kateřina Matulová
MŠ Rychvald-Podlesí

Zajíčci obdivovali paragliding
Také letos jsme se na konci června vydali s dětmi z MŠ Podlesí na oblíbenou ukázku paraglidingu, kterou nám každoročně 
zprostředkovává Jiří Vašátko – zkušený paraglidista a skvělý průvodce tímto netradičním sportem.

Paragliding je zajímavý sport, vysvětlil prckům z MŠ Podlesí Jiří Vašátko

Jak se sedí v motorové tříkolce?

Den dětí ve školce na Václavu s piráty
Děti z MŠ Václav si užily svůj sváteční den. V pátek 13. června se konalo na zahradě školky PIRÁTSKÉ ODPOLEDNE plné zábavy, her 
a smíchu.

Programem nás provázel moderátor Jirka Prokeš, 
který nejdříve všechny předškoláky slavnostně pasoval na 
školáky a předal jim pirátská vysvědčení. Potom měl pro 
všechny děti a také rodiče připraven bohatý program. 

Celé odpoledne se neslo ve znamení radosti a po-
hybu. Děti prolézaly kouzelným tunelem, tančily 
s balónkem, chytaly bublinky, nechybělo ani přeha-
zování pěnových válečků – děti proti rodičům. Utkání 
samozřejmě děti s přehledem vyhrály. Děti si mohly 
během programu natetovat pirátské tetovačky nebo 
se pokusit shodit pirátskou pyramidu s plechovkami 
a občerstvit se v pirátském bufetu. Na závěr čekalo 
na děti překvapení – balónky a dárečky, které pro ně 
připravil spolek rodičů. 

Děkuji všem, kdo se podíleli na přípravě pirátského 
občerstvení – učitelkám, kuchařkám, školnici a také 
rodičům. Velké díky patří také Rychvaldské pekárně, 
která dětem věnovala koláčky a pečivo. 

Dětský den se vydařil a všichni piráti i pirátky si ho užili. 
Ještě jednou děkuji za účast a podporu, a všem učitelkám 
za jejich čas, energii a srdce, které do příprav vložily.

Za Sdružení rodičů a přátel MŠ Rychvald 
Žaneta Tomášová  Pirátské odpoledne plné soutěží, zábavy a smíchu bylo parádní
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Den dětí na MŠ Mírová
Ve středu 4. června se za nádherného počasí pod taktovkou Spolku rodičů 
konal na zahradě mateřské školy Mírová DEN DĚTÍ.

Pro téměř stovku dětí jsme připravili zábavná stanoviště s odměnami. Děti pobavila 
balónková víla, která dokázala vykouzlit zvířátka, květiny nebo třeba balónkový meč. 
Velký zájem měli malí i velcí o tetování i malování na obličej. A tak jste mohli potkat 
motýlky, víly, všemožná zvířátka, ale také superhrdiny.

K pestrému programu přispěly i další rychvaldské spolky. Díky spolku SOUL si děti 
i dospělí vyzkoušeli různé druhy bubnů a doprovodili se v jejich rytmu. Mladým skautům 
děkujeme za pomoc při organizaci soutěží a hry s poznáváním přírody. 

Restaurace Pod Lípou zajistila občerstvení a výbornou kávu jsme si vychutnali od 
kavárničky Centra sociálních služeb Bohumín. K zakoupení byly také domácí pečené 
dobroty od Andrey Macurové.

Věříme, že si školkové děti, jejich sourozenci i rodiče užili společně strávené 
odpoledne.
Za spolek SPRŠ Mírová                                                                                   Nikola Antesová

bylinkové království 
s maminkou barborou
První z těchto aktivit byla výsadba bylinek do 
záhonku na školní zahradě pod taktovkou 
Barbory Slezákové, maminky Kvida a Zorky. 
Pro děti si připravila nejen praktickou ukázku 
sázení bylinek, ale i doprovodný program v po-
době výsadby květin jako dárečku pro rodiče 
a zábavných her. Děti si hravou formou upev- 
ňovaly poznatky o přírodě, rostlinách a péči 
o ně. 

do koňského ráje maminky petry
Další krásnou akcí byla návštěva u chovatelky 
koní Petry Křetinské, maminky Adámka. Ta děti 
seznámila s prostředím, ve kterém koně žijí, 
ukázala jim výbavu a výstroj, kterou potřebují, 
a povídala si s nimi o tom, čím se krmí a jak 
se o ně pečuje. Děti si mohly koníky nejen 
pohladit, ale také si je pod vedením chovatelky 
vyzkoušely hřebelcovat, nakrmit dobrotami, 
které z domu přinesly, a na závěr se dokonce 
mohly na koníkovi svézt. Zářící oči dětí a jejich 
nad-šené vyprávění po návratu mluvily za vše.

Obě tyto akce byly pro děti velkým přínosem 

a my bychom chtěly srdečně poděkovat obě-
ma maminkám za jejich čas, ochotu, přípravu 
i laskavý přístup k dětem. 

Spolupráce s rodiči je pro nás velkým oboha-
cením a těší nás, že společnými silami můžeme 
dětem zprostředkovat tolik krásných zážitků.

třídní učitelky MŠ Rychvald-Podlesí

Maminky z mateřinky na Podlesí zajistily dětem nevšední zážitky
V naší mateřské škole se snažíme vytvářet přátelské prostředí nejen pro děti, ale i pro jejich rodiče. Jsme velmi vděčné, že se najdou 
ochotní a aktivní rodiče, kteří se s nadšením zapojují do života školky a pomáhají obohatit vzdělávací program o cenné zkušenosti. 
V posledních týdnech jsme měli možnost zažít hned dvě krásné akce.

Barbora Slezáková dětem vysvětlila vše důležité a zajímavé o bylinkách

Petra Křetinská vzala děti ke koním

Hit všech dětských akcí – malování na obličej
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Letní odpoledne v Senior Parku s hercem, spisovatelkou a ostravskou Moravou
V sobotu 12. 7. jsme připravili v atriu hlavní budovy letní setkání pro naše seniory a jejich rodinné příslušníky. 

Na stolech nechyběly sladké ani slané koláčky, domácí chlebíčky snad také přišly každému vhod. Po poledním guláši s čepovaným pivem jsme 
přivítali spisovatelku Kateřinu Tomanovou s Jaroslavem Benešem, zpěvákem Hudebního divadla v Karlíně. S pásmem písniček “Zlatá léta 
šedesátá” jsme si spolu zavzpomínali na bezvadné hity toho období. 

Následovalo vystoupení folklórního souboru Morava z Ostravy. Déšť nás ke konci setkání doslova zahnal do společenské haly. Tady se 
odehrála druhá část vystoupení souboru, která prima sobotní odpoledne zakončila.

Stanislav Sobol, vedoucí Senior Parku Rychvald

Celý den se nesl v duchu přátelské atmosféry 
a otevřenosti – pro děti i dospělé byl připraven 
pestrý program plný her a soutěží, nechyběly 
skákací hrady, bubnování, přítomnost Českého 
červeného kříže ani bohaté občerstvení. Díky 
dobrovolníkům z obou církví se areál proměnil 
v prostor plný smíchu, sdílení a pohostinnosti.

Zvláštní pozornost si zasloužila tematická in-
stalace ve vnitřních prostorách římskokatolické 
fary, kde si návštěvníci mohli projít symbolickými 
kulisami nebe, očistce a pekla. Tyto prostory 
nabízely nejen zábavu, ale i prostor k zamyšlení 
a duchovnímu povzbuzení.

Počasí nám přálo a atmosféra byla po celý den 
srdečná a veselá. Chtěl bych upřímně poděkovat 
všem, kdo se na přípravě a průběhu slavnos-
ti podíleli – organizátorům, dobrovolníkům, 
dárcům i všem, kteří přišli a přinesli s sebou do-
brou náladu.

Bylo krásně vidět, že společné chvíle, úsměvy 
dětí i setkání lidí napříč generacemi mají stále 
své místo v našem městě i našich srdcích. Děku-
jeme, že jste byli součástí a doufám, že příští rok 
se opět sejdeme na další farní zahradní slavnosti. 

S požehnáním a vděčností
P. Miloslav Šmahlík

farář Římskokatolické farnosti Rychvald

Zahradní slavnost na farních zahradách: 
den radosti a setkání
V sobotu 28. června proběhla na pozemku farních zahrad Římskokatolické farnosti 
Rychvald a Husova sboru Rychvald zahradní slavnost k přivítání prázdnin, která se 
stala krásnou oslavou společenství, radosti a vzájemného sdílení.

Rychvaldské šachové léto
V době uzávěrky zpravodaje bojují šachisté 
našeho Rychvaldského spolku šachového 
1945 na první akci Rychvaldského šacho-
vého léta – mistrovství republiky čtyřčlen-
ných družstev v Pardubicích, kam jsme vy-
slali 3 družstva. 

Pozvánka na “rapid” turnaj
V rámci oslav 80. výročí založení našeho spol-
ku srdečně zveme veřejnost na druhou akci, 
kterou je turnaj v rapid šachu Rychvald open 
na 7 kol s tempem 2 x 15 minut, který se koná 
v neděli 3. srpna od 9 hodin (registrace do 8:45) 
na sokolovně. Vyhlášení výsledků bude v kate-
goriích registrovaných, neregistrovaných, juni-
orů a žáků. Vzhledem k výročí založení našeho 
klubu chystáme bohatě dotované ceny.

simultánka letos s šimáčkem
Na sokolovně se bude konat v pátek 15. srp-
na od 16:30 i třetí akce, a to 22. ročník šacho-
vé simultánky. Zde bývalo napsáno tradičně 
s velmistrem Robertem Cvekem, bohužel se 
nám nepodařilo sjednotit termíny pana Cveka, 
Sokola a RSŠ 1945, takže letos bude simultánka 
poprvé s velmistrem Pavlem Šimáčkem, bývalým 
mistrem republiky z roku 2009 a současným 
kapitánem mužské šachové reprezentace.
Vstup na akce zdarma včetně malého občerstvení.
Srdečně zve výbor RSŠ 1945.

Bohdan AdamčíkNávštěvníci mohli projít symbolickými 
kulisami nebe, očistce a pekla
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Letos jsme na zahradě Husova sboru připravili bohatý program. Vedle 
hudebních vystoupení členů SOUL v čele s duem M+M přijali pozvání 
i kamarádi dua My dva. Přivítali jsme rovněž členy bohumínského spolku 
BART vedeného panem Vláďou Pustowkou a kolegyně ze spolupracující 
ADRY. Přítomní si díky tomu mohli vyzkoušet své kreslířské a malířské 
schopnosti za pečlivé podpory a pomoci členů BART. Nemohla samozřej-
mě chybět soutěž O nejchutnější rychvaldskou buchtu a grilování 
špekáčků s naším dlouholetým podporovatelem Láďou Sitkem. 

Oslava vyvrcholila dechberoucím vystoupením Veroniky Šutové – naší 
dlouholeté kolegyně z ADRY. Všichni hosté se zatajeným dechem a ne-
skrývaným obdivem sledovali její jedinečnou show na kovových kruzích.

Léto jsme tedy společně s radostí přivítali. Přejeme všem jeho krásné 
prožití a těšíme se na další setkávání s hudbou, rytmy a bezva lidmi.

Mirka Kopčajová, předseda spolku SOUL

Jak SOUL a Rychvalďané přivítali léto
Vítání léta naším spolkem SOUL se již stalo tradicí. A tradiční rovněž je, že oslavy letního slunovratu se zúčastňují všichni, kteří si 
chtějí užít radostné chvíle s přáteli, kamarády či rodinou.

Mladá rychvaldská generace Akrobacie: Verunka Šrutová Bohumínský BART

Soutěžní buchty Rychvalďanky Duo My dva

Průvodci oslavou Duo M+M SOUL v akci
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Vzpomínáme
Poznání, loučení, vzpomínka, 

toť život člověka. 

Dne 19. srpna uplyne rok, kdy mě navždy 
opustil můj milovaný manžel 
pan Květoslav Michálko.

Vzpomínají a nikdy také nezapomenou 
dcera Lucie s rodinou, bratr Radek, 

neteř Radka, kamarád Honza 
a všichni, kdo ho měli rádi. 

Tak jako z očí zářila láska, radost a dobrota,
 tak nám budeš scházet do konce života. 

8. srpna jsme vzpomněli 24. výročí úmrtí 
milovaného manžela, tatínka a dědečka, 

pana Andělína Kvasnici. 

S velikou láskou a vděčností stále 
vzpomínají a nikdy nezapomenou 

manželka Stáňa s rodinou. 
Kdo jste ho znali vzpomeňte s námi. 

Odešel jsi od nás, ale v srdcích zůstáváš.

Dne 8. srpna 2025 uctíme tichou 
vzpomínkou 12. výročí úmrtí 

pana Pavla Priessnitze. 

S láskou a úctou vzpomínají 
dcera Daniela a Pavlína, bratr Petr 
s rodinou, vnučky Alenka, Viktorie 

a vnuk Radek s Richardem.

Odešel jsi od nás, ale v srdcích zůstaneš.

Dne 7. srpna 2025 vzpomeneme 
3. smutné výročí úmrtí 
pana Lubomíra Vlčka. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

Nikdy nezapomenou manželka 
Drahomíra a dcera Ivona s rodinou. 

Dne 23. srpna 2025 vzpomeneme 
smutné 20. výročí, kdy nás navždy opustil 

náš tatínek, dědeček a pradědeček 
pan Vladislav Škorupa. 

Nikdy nezapomeneme. 

Synové Jaroslav a Václav s rodinami. 
 

Kdo Tě znal, ten si vzpomene, 
kdo Tě měl rád, ten nikdy nezapomene.

 
Dne 29. srpna vzpomeneme 

1. smutné výročí úmrtí 
pana Jaroslava Macury. 

S láskou a úctou vzpomínají 
manželka a synové s rodinou. 

Kdo byl milován, nebude zapomenout. 

Dne 17. srpna 2025 vzpomeneme 
5. smutné výročí úmrtí 

paní Jarmily Grabovské. 

Vzpomíná dcera Věra a Lenka 
s rodinami. 

Dne 2. srpna 2025 by se dožil 75 let 
pan Miroslav Capcara. 

S láskou a vděčností vzpomínáme na 
milovaného manžela, tatínka a dědečka. 
Stále nám chybí Tvůj úsměv, dobré srdce 

a moudrá slova. 

Čas běží, ale bolest zůstává. 
Vzpomíná s láskou celá rodina.

Dne 9. července by se naše maminka, 
paní Anna Lechovičová, dožila 80 let.

Její manžel a náš tatínek, pan Lumír Lechovič, 
by 17. srpna oslavil 85. narozeniny. 

S láskou a úctou vzpomínají dcera Aneta a syn Martin s rodinami.
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Gratulujeme
Dne 4. srpna oslaví 

krásné životní jubileum 80 let 
pan Svatoslav Havlík. 

Všechno nejlepší, hlavně pevné 
zdraví, životní optimismus, hodně štěstí, 

pohody, lásky, radosti, a ještě spoustu 
rybích úlovků na háčku přeje celá rodina. 

Máme tě moc rádi!

Našim milým oslavencům 
Jindřišce Klusové (15. července 1943, 82 let) 
a Leopoldu Klusovi (2. srpna 1940, 85 let). 

Děkujeme, že tu pro nás jste – s úsměvem, láskou a moudrým slovem. 
Přejeme Vám hlavně pevné zdraví, hodně radosti 

a spoustu krásných společných chvil! 

S láskou Vás zdraví: děti Šárka a Jiří, vnoučata Patrik, Katrin a Jirka, pravnoučata 
Patricie, Valentínka a Sofinka. Díky, že jste srdcem naší rodiny. 

•	 Kominictví Lukovský – revize, 
frézování a vložkování komínů.      
Tel.: 602 930 888.

•	 Nabízím opravy a úpravy oděvů             
a drobné šití. Tel.: 605 767 006.

•	 Provádíme pokládku vinylových podlah, 
PVC, koberců, samonivelační stěry, více 
na www.dvfloor.cz. Tel.: 604 265 861.

Řádková inzerce
Uzávěrka inzerce a vzpomínek na září 

je 20. 8. 2025.
 

Objednávka: rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města 
– ceník inzerce 

Renata Kněžíková, 705 894 521, 
inzercerychvald@seznam.cz
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Rychvaldské šachové léto 

 

Rychvaldský spolek šachový 1945 
ve spolupráci s TJ Sokol Rychvald 

 

pořádá v pátek 15.8.2025 od 16:30 hodin 
 

Šachovou simultánku 
 

s mezinárodním velmistrem  
Pavlem Šimáčkem  

 

v areálu Sokolovny v Rychvaldě 
 

V případě nepříznivého počasí se akce uskuteční 
v tělocvičně Sokolovny 

 

Srdečně zveme širokou veřejnost na 22. ročník této akce 
 

Vstup zdarma 
 

Simultánní šachová produkce = více hráčů hraje najednou  
každý na své šachovnici proti jednomu silnému soupeři,  

který obchází jednotlivé šachovnice. 
 
 
Akce se koná díky:       
 

23.8.2025

Otevřený tenisový turnaj
ve čtyřhrách mužů

16. ROČNÍK

KONTAKTNÍ OSOBA: KAREL SITÁR ML. 

PREZENTACE: 8:30
TENISOVÉ KURTY TJ SOKOL RYCHVALD

NA FOJTSTVÍ 764, 735 32 RYCHVALD

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

600,-/OSOBA
STARTOVNÉ

TENISOVÝ ODDÍL RYCHVALD VE SPOLUPRÁCI S MĚSTEM RYCHVALD POŘÁDÁ

UZÁVĚRKA PŘIHLÁŠEK: 20.8.2025

TEL.: 739 380 266
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Charitní hospicová poradna a poradna pro pečující  
Charvátská 785/8 

700 30 Ostrava-Jih, Výškovice 
 
 

Projekty Charity Ostrava jsou realizovány s finanční podporou statutárního města Ostravy a Moravskoslezského kraje. 
 

            
 
 

  

Potřebujete poradit s péčí o svého blízkého? 
 

 

V rámci aktivit Charitní hospicové poradny a poradny pro pečující a Charitního 
střediska sv. Kryštofa – mobilního hospice a domácí péče  

Vám nabízíme možnost seznámit se s tím 

 
JAK PEČOVAT O NEMOCNÉHO  

V DOMÁCÍM PROSTŘEDÍ 
 
V rámci telefonických nebo videohovorů 
se dozvíte, jak zvládnout péči o méně 
pohyblivého, částečně nebo plně 
imobilního člověka. Poskytneme Vám 
informace a video ukázky z těchto oblastí: 
 
 podávání stravy, tekutin a léků, 
 pomoc při osobní hygieně, 
 polohování a prevence proleženin, 
 výměna lůžkovin, 
 kompenzační pomůcky a půjčování, 
 jak si požádat o příspěvek na péči atd. 
 
Praktické záležitosti je možné konzultovat individuálně osobně, telefonicky, 
prostřednictvím videohovoru nebo i přímo z vaší domácnosti dle domluvy. 
 
Konzultace: pondělí - pátek (dle konzultačních hodin) 
 
Kontakt - konzultace: Charitní hospicová poradna a poradna pro pečující, 
Alexandra Čubová, mobil: 731 534 002, Marcela Kutláková, mobil: 731 625 768,  
e-mail: hospicova.poradna@ostrava.charita.cz web: www.ostrava.charita.cz 
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28. 7. – 1. 8.
Příměstský tábor Harry Potter 
a vězeň z Azkabanu
po–pá / KD
Jen pro předem přihlášené děti.

4.–8. 8.
Prázdninová tenisová škola 
a všestrannost
9:00–13:00 po–pá / sokolovna
Jen pro předem přihlášené děti.

PÁTEK 8. 8.
Letní kino: Gladiátor II
20:30 sokolovna

11.–15. 8.
Fotbalový kemp na Slavoji
po–pá / areál TJ Slavoj
Jen pro předem přihlášené děti.

PÁTEK 15. 8.
Šachová simultánka
16:30 sokolovna

sobota 23. 8.
Otevřený tenisový turnaj 
ve čtyřhrách mužů
8:30 tenisové kurty TJ Sokol

Slavoj – TJ Vřesina
16:20 I.B tř. mužů / Slavoj

Letní kino: Zlatovláska
20:30 náměstí Míru

neděle 24. 8.
Slavoj – Krásné Pole
13:30 MP starší dorost / Slavoj

středa 27. 8.
Slavoj – Koblov
14:00 MP starší dorost / Slavoj

Slavoj U9 – Hlubina U9
16:30 MS mladší přípravka / Slavoj

pátek 29. 8.
Slavoj U11 – Šenov U11
16:30 MS starší přípravka / Slavoj

sobota 30. 8.
Slavoj – Raduň
10:00 MP starší žáci / Slavoj

Baník – Sokol Dolní Lutyně
16:00 okresní přebor muži / Baník

ZÁŘÍ

SOBOTA 6. 9.
Spolkový den
14:00 areál TJ Slavoj

Akce v srpnu

NEDĚLE 7. 9.
Padesátkou na konec světa
Sraz ve 13:00 u Husova sboru

NEDĚLE 14. 9.
Pirátská show s Radanou
14:00 KD


